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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊN-

CIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 18/06/2019. Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e de-

zenove, com início às 17h30, na sala 307 da EFLCH – Unifesp reuniram-se os professores membros da CEPG

do PPGCS: Alessandra El Far, Alexandre Barbosa Pereira, Ana Lúcia de Freitas Teixeira, Bruno Konder Com-

parato (Coordenador), Carlos Alberto Bello e Silva, Carolina Martins Pulici, Daniel Arias Vazquez, Davisson

Charles Cangussu de Souza, Débora Alves Maciel, Gabriela Nunes Ferreira, Henrique José Domiciano Amo-

rim, Javier Amadeo, Julio César Casarin Barroso Silva, Liana de Paula, Márcia Regina Tosta Dias, Mauro Luiz

Rovai, Melvina Afra Mendes de Araújo, Brasílio Sallum e Carlos Alberto Steil.  Ausências justificadas: An-

dréa Cláudia Miguel Marques Barbosa, Antonio Sérgio Carvalho Rocha, Christina Windsor Andrews, Cynthia

Andersen Sarti, Henrique Zoqui Martins Parra, Humberto Prates da Fonseca Alves,Ingrid Cyfer, José Carlos

Gomes da Silva, José Lindomar Coelho Albuquerque, Lilian Sales, Márcia Cristina Consolim, Maria Cristina

Pompa, Maria Fernanda Lombardi Fernandes,  Renzo Romano Taddei, Rogério Schlegel, Tatiana Savoia Lan-

dini  e Valéria Mendonça de Macedo. Informes: 1) Congresso Acadêmico UNIFESP – O Congresso contou

com a participação de 1250 pessoas, 400 trabalhos apresentados e 25 mesas.

2) Está disponível a nova página do PPGCS – ppg.sociais.sites.unifesp.br. Inconsistências e sugestões devem

ser apresentadas à Secretaria do Programa. 3) No dia 19 de agosto, às 19h00 será realizada uma reunião de

apresentação com todos os professores visitantes aprovados no último edital. Com a palavra, o Prof. Bruno

Konder Comparato apresentou a pauta a ser discutida: 1)Aprovação da ata de maio de 2019. 2) Bancas de qua-

lificação. 3) Verba PROAP. 4) Processo Seletivo PNPD. 5) Recomposição da Comissão de Bolsas 6) APCN

Doutorado.Primeiro Ponto da Pauta: Aprovação da ata de maio de 2019 – Ata aprovada sem ressalvas.  2)

Segundo Ponto da Pauta: bancas de qualificação – Foram aprovadas as bancas de qualificação de Laís Silva

Vieira e Beatriz Figlino.3) Terceiro Ponto da Pauta: Verba PROAP – A verba está sendo utilizada e a secre-

taria tem entrado em contato com professores e alunos para disponibilização do benefício. 4) Quarto Ponto da

Pauta: Processo Seletivo PNPD – O pesquisador que utiliza a bolsa no momento foi aprovado em um processo

seletivo de outra instituição na qual assumirá o cargo de docente substituto, o que é incompatível com a manu-

tenção da bolsa. O PPGCS publicará edital de seleção de um novo bolsista até dia 10 de julho, com resultado

final devendo ser publicado até dia 01 de agosto. A banca será formada após a realização das inscrições.  5)

Quinto Ponto da Pauta: Recomposição da Comissão de Bolsas – A atual Comissão de Bolsas composta pelos

professores Andrea Barbosa, Lindomar Albuquerque, Valéria Macedo e pela representante discente Dayane

Silva será reformulada. Os professores Henrique Amorim e Mauro Rovai se dispuseram a compor a Comissão.

Uma consulta será realizada entre os alunos para indicação da representante discente junto à Comissão. 6) Sex-

to Ponto da Pauta: APCN Doutorado. A discussão sobre o APCN será realizada na próxima reunião.  Nada

mais havendo a acrescentar, eu, Rafael Ferreira, na qualidade de secretário do Programa de Pós-Graduação em

Ciências Sociais, lavrei a presente ata. Guarulhos, 08 de agosto de 2019.

Alessandra El Far 

Alexandre Barbosa Pereira
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